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DopMy.IH CKOPOYEHOT0 MHOKEHHSI.
DOPMY CKOPOUEHOTO \HOKEHHS — HACTI BITATK MHOKKEA MHOFOWIEHIS, WO BUKOPICTOBYIOTHCA 14 POSKIATY
MHOTOWNEHIB KA MEOAHUKI, ZU1S CIDOILSHHA BDASE, A4 3BeJeHHT MHOTOWISHIB 4O CTAHApTHOTO BUrsAY. Bei (opyym:
CKOPOUEHOTO MHOKEHA TOBOAATECA 5eIMOCPEAHEO POSKPITTAN TYAOK | IBTERHAM NOZIGHI TOTAHKID.

@oprym 115 KBaIpaTin

(a=bP=a’~20b+ — kBazpat cyMmu
(a-by? 2ab+ b — kBanpar pissmmi
@b =(a-ba+b) g mEnERE

(a+b+cP?=a*+ B+ +2ab+2ac+2bc

oparym 115 KyGin

(a=bP=a*+3a%h=3ab? - b* —KY6 cyMmb
(a-by’=a*-3a’b+3ab> - b} —Ky0 pismmmi
@+ b =(a+bya>-ab+b?) —cyma kybin
@B =(a-bya*+ab+ 1) — pismms kyGis

@opry;m 115 weTBepTOL cTeneni
(a+by*=a*+40°b+ 60°h + 4ab* + b
(a-by*=a*-40’b~6a"F - 4ab = b*
at-b*=(a-b)a=bya>+ b
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(a+b-c)’=a*b*c’+2ab-2bc-2ac





